

2015年6月16日
星期二
乙未年五月初一
新闻热线
62620110
中国十大
影响力都市报

市场星报

安徽出版集团 主办

今日合肥 32 版 第 5928 期

国内统一刊号: CN34-0062 邮发代号: 25-50

德众金融—安徽最规范的互联网理财平台

安徽省供销社旗下品牌

财富增值热线
400-865-1000

理财最高年利率 12%

官方网站: www.dezhong365.com

合肥公积金贷款最高提至55万

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市住房公积金中心获悉,从7月1日起,合肥市单方缴存住房公积金的贷款额度由35万元提高到45万元,夫妻双方缴存住房公积金由45万元提高到55万元。

对于公积金提额的消息,业内人士大多数都是表示关注和期待的。合肥学院房地产研究所副所长凌斌在微博中表示“合肥,终于发布了提高公积金额度的信息。55万额度,一个家庭够用了。”

业内人士普遍认为,单方和夫妻双方公积金贷款最高额度各自提高10万,将满足大多数购房者需求。新政策的实施,可能会促进大批公积金购房者买房,从而使房地产市场回暖。

我省商品房7月起暂别“限价令”

星报讯(记者 任金如) 昨日,记者从省物价局获悉,自7月1日开始,我省暂别“限价令”——暂停执行“每次备案间隔时间原则上不得少于3个月”的规定,同时要求各地对当地自行出台的商品住房备案价格上、下限幅度的规定,进行清理规范。

7月1日起,暂停执行《安徽省物价局关于认真落实商品住房销售“一价清”制度的通知》中“每次备案的间隔时间原则上不得少于3个月”的规定。各地要结合实际,对当地自行出台的商品住房备案价格上、下限幅度的规定,进行清理规范。各地要进一步简化备案手续,在办理商品房销售价格备案工作中不得收取或变相收取任何费用。

合肥学院房地产研究所副所长凌斌认为,从实际效果来看,芜湖、黄山、滁州等房地产市场,有可能还会降价。

安徽省清源研究院副院长郭红兵认为,在刚过去的5月,合肥楼市销量和单价已经创下2014年以来的单月历史新高,房价一旦无法控制,带来的不仅是市场繁荣,也有可能伤害到最急迫的刚需,加大他们的购房压力。



癌症童年

06版

男子持斧头当街杀两人

事发亳州;行凶者逃离,警方悬赏十万元

05版

高考填报志愿报告会今起免费领票

12版

合肥夫妻抬“血人”开车送医不留名

伤者当时血肉模糊,曾在高速作揖求救20多分钟无人理

07版

柔和種子酒
「柔和型白酒开创者」
单品销量过亿瓶

安徽金种子酒业股份有限公司
网址: www.jzz.cn 股票代码: 600199

温馨提示

牙齿矫正的最佳时机是什么时候? 牙齿没换完能不能矫正? 戴牙套会不会腐蚀牙面? 矫正后的牙齿不会早掉? 今天上午9:30~10:30, 本报健康热线0551-62623752, 邀请合肥市口腔医院正畸二科主任、副主任医师陶李明与读者交流。